

Vergadering

Vergadering van Raadscommissie Samenleving en Inwoners

Datum: 14-11-2023 19:30 uur

Raadzaal (Audio)		
	CONCEPT ADVIESLIJST GECOMBINEERDE OPENBARE VERGADERING RAADSCOMMISSIE S&I-M&B D.D. 14 NOVEMBER 2023, AANVANG 19.30 UUR, RAADZAAL	0
	<p>AANWEZIGEN</p> <p>Voorzitter: J. Briels Commissiegriffier: T.A.M. Florack</p> <p>Aanwezig de leden: P.L.H. van Akkerveken (DUS Weert), I.F.A.J. Beenders-van Dooren (DUS Weert), M.T.H. van den Bergh (VVD), J. Briels (Weert Lokaal), P.H.A.M. Emans (Weert Lokaal), O. Giesendorf (VVD), C.G.E. Grijmans (CDA), E.P.H.M. Henderikx (Weert Lokaal), C.J.C. Jacobs (Weert Lokaal), T.L.H. Karg (GroenLinks), E.P.M. Korten (D66), E.P.M. Kneepkens (VVD), G.D. Knoop (D66), H.J.W.M. van de Loo (Van de Loo), M.J. Marechal (DUS Weert), P.R.J. Scholten (DUS Weert), P.J.H. Sijben (CDA), H. Stals (CDA), J.E.H.M. Stroek (CDA), P.C.I. van der Vegt (D66), P.G.M. Verhees (Weert Lokaal), W.H.J.M. Verstappen (GroenLinks), P.H.H. Weekers (DUS Weert), A.P.P. Wip (DUS Weert)</p> <p>Afwezig de leden: R.J.B. Dörenberg (Weert Lokaal), H.C.M. Duijsters (DUS Weert), T.J.J. van Gemert (VVD), J.W.J. Goubet (Weert Lokaal), L.J.M.A. van Grimbergen (VVD), J.C. Kleinmoedig (Weert Lokaal), M. Koolen (Weert Lokaal), L.F.J.M. Lambers (VVD), P.H.H.G. Mols (CDA), P.H. Spruijt (Weert Lokaal), P.G.M. Verhees (Weert Lokaal), M.J.P. Waegemans (Weert Lokaal), M. Zaâboul (PvdA).</p> <p>Aanwezig de portefeuillehouders: W.P.J. van Eijk (VVD), M.B. Ferrière (Weert Lokaal), M.J. van den Heuvel (Weert Lokaal), L.A.W. Steinbach (D66), S.A.M. Winters (Weert Lokaal), R.J.H. Vlecken (burgemeester)</p> <p>Ambtelijke ondersteuning: Sabrina Leyba (agendapunt 11)</p>	0
	ALGEMENE AGENDAPUNTEN	0

1	<p>Opening.</p> <p>De voorzitter opent de vergadering.</p> <p>Berichten van verhindering zijn ontvangen van: H.C.M. Duijsters (DUS Weert), T.J.J. van Gemert (VVD), J.W.J. Goubet (Weert Lokaal), L.J.M.A. van Grimbergen (VVD), M. Koolen (Weert Lokaal), L.F.J.M. Lambers (VVD), P.H.H.G. Mols (CDA), M.J.P. Waegemans (Weert Lokaal).</p>	0
2	<p>Spreekrecht (inventariseren agendapunten met spreekrecht).</p> <p>Er is geen verzoek tot spreekrecht ontvangen.</p>	0
3	<p>Vaststellen agenda.</p> <p>De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.</p>	1
4	<p>Vaststellen concept-advieslijsten van de openbare commissievergadering S&I-M&B d.d. 10 oktober 2023 en van de gecombineerde commissievergadering S&I-M&B-R&E d.d. 24 oktober 2023</p> <p>De advieslijsten worden ongewijzigd vastgesteld.</p>	2
5	<p>Ter kennisname:</p>	0
5.1	<p>Toezeggingen gedaan in de raadsvergadering van 25 oktober 2023.</p> <p>De volgende vraag wordt door wethouder Van Eijk beantwoord:</p> <ul style="list-style-type: none"> - De vraag over waarom het bestemmingsplan Kanaalzone II nog niet was aangepast. <p>Voor het overige wordt van de toezeggingen kennis genomen.</p>	1
5.2	<p>Voortgangsrapportages S&I en M&B toezeggingen en overzicht aangenomen moties.</p> <p>De volgende vraag wordt door wethouder Winters beantwoord:</p> <ul style="list-style-type: none"> - De vraag over de status van het onderzoek verzelfstandiging museum; - De vraag over de status plan van aanpak Stadslab. <p>De volgende vraag wordt door burgemeester Vlecken beantwoord:</p> <ul style="list-style-type: none"> - De vraag over de status van motie over de jongerenraad en jongerenparticipatie. <p>Voor het overige wordt van de voortgangsrapportages kennis genomen.</p>	2
5.3	<p>Beleidskalender.</p> <p>Van de beleidskalender wordt kennis genomen.</p>	1

6	<p>Kennis nemen van de lijsten van aan de raad gerichte brieven.</p> <p>Toezegging:</p> <ul style="list-style-type: none"> - De raad ontvangt het antwoord op brief 389 (Vrienden Birgittinessen). <p>Voor het overige wordt van de lijst kennis genomen.</p>	4
7	<p>Veiligheidsoverzichten.</p> <p>De volgende vraag wordt ter vergadering door burgemeester Vlecken beantwoord:</p> <ul style="list-style-type: none"> - De vraag over de stijging van het aantal winkeldiefstallen en vernielingen en wat hier mee gedaan wordt. 	1
8	<p>Rondvraag.</p> <p>De volgende vraag wordt door wethouder M. van den Heuvel beantwoord:</p> <ul style="list-style-type: none"> - De vraag over het aantal mensen dat recht heeft op een uitkering, maar deze niet aanvraagt. <p>De volgende vraag wordt door wethouder M. Ferrière beantwoord:</p> <ul style="list-style-type: none"> - De vragen over de Mutsaersstichting. <p>De volgende vraag wordt door wethouder S. Winters beantwoord:</p> <ul style="list-style-type: none"> - De vraag over het subsidiebeleid voor de professionele instellingen <p>De volgende vraag wordt door wethouder L. Steinbach beantwoord:</p> <ul style="list-style-type: none"> - De vraag over de wijk- en dorpsraden - De vraag over het wijkgericht werken <p>De volgende toezegging wordt door wethouder M. Ferrière gedaan:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Er zal een schriftelijke toelichting aan de raad toekomen met betrekking tot het zelfregiecentrum in 2024 en het verzoek tot een toelichting op de financiële kant. 	5
	<p>RAADSVOORSTELLEN</p>	0
9	<p>Verlengen Gemeentelijk Rioleringsplan.</p> <p>Voorstel</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. In te stemmen met het verlengen van het Gemeentelijke Rioleringsplan 2017- 2023 met twee jaar tot 1 januari 2026. 2. In te stemmen met het volgen van scenario <p>2. een verhoging van het tarief voor 2024 met € 5 en vanaf 2025 een jaarlijkse verhoging van € 5 plus indexering van het tarief.</p> <p>Toezeggingen</p> <ul style="list-style-type: none"> - Er zal een voorbeeldberekening gemaakt worden met een ander rentepercentage. <p>Advies commissie</p> <p>De commissie acht het voorstel rijp voor behandeling in de raad als bespreekstuk.</p>	3

10	<p>Controleprotocol 2023.</p> <p>Voorstel Het controleprotocol 2023 vast te stellen.</p> <p>Toezeggingen Geen</p> <p>Advies commissie De commissie acht het voorstel rijp voor behandeling in de raad als hamerstuk.</p>	3
11	<p>Jaarlijkse aanpassing van de Algemene Plaatselijke Verordening Gemeente Weert najaar 2023.</p> <p>Voorstel De aanpassing van de geldende Algemene Plaatselijke Verordening gemeente Weert vast te stellen.</p> <p>Toezeggingen Geen</p> <p>Advies commissie De commissie acht het voorstel rijp voor behandeling in de raad als bespreekstuk.</p>	4
12	<p>Technische aanpassing van de Algemene Plaatselijke Verordening gemeente Weert aan de Omgevingswet najaar 2023.</p> <p>Voorstel 1. Het besluit van de raad van de gemeente Weert tot technische aanpassing van de Algemene plaatselijke verordening gemeente Weert aan de Omgevingswet november 2022 in te trekken. 2. Het bovengenoemde besluit opnieuw, maar gewijzigd vast te stellen.</p> <p>Toezeggingen Geen</p> <p>Advies commissie De commissie acht het voorstel rijp voor behandeling in de raad als hamerstuk.</p>	4
13	<p>Wijziging gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio Limburg-Noord en Gemeentelijke Gezondheidsdienst Limburg-Noord .</p> <p>Voorstel Geen zienswijze in te dienen ten aanzien van het ontwerpbesluit van het college over de wijziging van de Gemeenschappelijke Regeling Veiligheidsregio en Gemeentelijke Gezondheidsdienst Limburg-Noord.</p> <p>Toezeggingen Geen</p> <p>Advies commissie De commissie acht het voorstel rijp voor behandeling in de raad als hamerstuk.</p>	8

14	<p>Inzet stelpost extra kosten Jeugdhulp Weert 2023.</p> <p>Voorstel De stelpost Jeugd beschikbaar te stellen voor maatregelen jeugdhulp (2024 en 2025 € 311.500 per jaar en structureel vanaf 2026 € 274.000 per jaar).</p> <p>Toezeggingen Geen</p> <p>Advies commissie De commissie acht het voorstel rijp voor behandeling in de raad als bespreekstuk.</p>	3
	BESLOTEN	0
15	<p>Vaststellen van de concept-advieslijst van het besloten deel van de commissievergadering S&I-M&B van 16 mei 2023.</p> <p>De advieslijst wordt ongewijzigd vastgesteld.</p>	0
16	<p>Herschikking Voortgezet Onderwijs in Weert en huisvesting Maaskei VO (presentatie door M. van Meijl)</p> <p>Portefeuillehouder: L. Steinbach</p>	2
17	<p>Sluiting.</p> <p>Onder dankzegging aan alle aanwezigen wordt de vergadering om 23.15 uur gesloten.</p>	0
	<p>Ondertekening</p> <p>Aldus vastgesteld in de commissievergadering van 6 december 2023,</p> <p>De commissiegriffier, De commissievoorzitter</p> <p>T.A.M. Florack J. Briels</p>	0